

# Центр красоты и студенчества

В краевой столице собрались участницы конкурса «Мисс студенчество России – 2016». 38 победительниц региональных этапов со всей страны приехали на Ставрополье, чтобы побороться за корону и звание первой студенческой красавицы.

Торжественное открытие состоялось 10 ноября в Ставропольском государственном аграрном университете. Светлый зал одного из старейших вузов нашего края был полон гостей, которые пришли, чтобы познакомиться с претендентками на корону и поддержать их. С тёплыми словами приветствия обратилась к конкурсантикам заместитель председателя правительства края Ирина Кувалдина. Она пригласила девушек приезжать чаще в Ставрополь или же вовсе остаться в столице края навсегда.

Как заявил ректор СтГАУ Владимир Трухачёв, лучшим нужно отдавать только лучшее. Поэтому для проведения испытаний, фотосессий и репетиций в стенах аграрного университета были подготовлены 24 самые современные и оснащённые площадки.

Генеральный директор компании «Цифроград» Александр Резников не только поздравил прекрасных девушек, но и заверил, что приятные сюрпризы подготовлены для всех участниц конкурса. А победительниц, конечно, ждут ценные призы.

Представлять свой регион на всероссийском конкурсе – огромная ответственность для каждой участницы. И в этом случае советы и помощь старших товарищей просто необходимы. С напутственной речью обратилась к конкурсантикам вторая вице-мисс конкурса 2015 года Талия Ай-



бедуллина (Ульяновская область):

– На этом студенческом конкурсе царит тёплая и дружеская атмосфера. Здесь точно никто не насыплет вам в туфли стекло. Но помните, ради чего вы сюда приехали. Не забывайте об обязанности вести честную борьбу, помогайте друг другу. Но пусть каждая из вас стремится к победе.

Церемонию открытия, и без того сияющую от образов и улыбок титулованных красавиц, ещё ярче сделали студенты гостеприимного вуза, порадовав всех присутствующих творческими номерами. Артисты исполнили для гостей вальс, русские народные и современные песни.

Затем гостям представили каждую из претенденток на корону. Побороться за высочайший титул «Мисс студенчество» собрались девушки из самых разных уголков страны: от Москвы до Южно-Сахалинска. Некоторые регионы,

например, республика Тыва, впервые представили своих финалисток на всероссийском этапе. Как оказалось, большинство конкурсантик посети-

ли Ставрополь в первый раз. Но наш город сразу же покорила их своим радушным гостеприимством и тёплой погодой, которая так вовремя вернулась в начале ноября.

Имя участницы от Ставропольского края до последнего держалось организаторами в секрете. Даже на пресс-конференции, которая состоялась за день до официального открытия, Владимир Трухачёв уклончиво ответил, что пока не время приоткрывать завесу тайны. Наконец на торжественной церемонии гости смогли познакомиться с красавицей, которая будет отстаивать честь нашего края и своего вуза на всероссийском конкурсе. Ей оказалась студентка магистратуры Ставропольского государственного аграрного университета Анастасия Казакова.

Девушка не только успешно учится на факультете механики сельского хозяйства и занимается организаторской деятельностью, но и находит время для разносторонних увлечений. Анастасия занимается танцами и флористикой, а также осваивает искусство ви-

посвятили отработке собственных номеров, дефилировали и даже сдавали нормы ГТО – новый элемент конкурса, который был введён только в этом году. А ещё девушки приняли участие в благотворительной акции «Подари радость детям»...

Таланты и старания претенденток на корону оценит жюри конкурса, в состав которого вошли: Мисс Мира-2013 среди девушек на инвалидных колясках Ксения Безуглова, София Никитчук, ставшая Вице-мисс Мира, и Мисс Россия-2015, певица и ведущая Анна Седакова, игрок клуба «Что? Где? Когда?» Алексей Блинов, хореограф и танцор Марио Фарелли, а также именитые музыканты и спортсмены.

Кто же из девушек войдёт в число победительниц и, что главное, получит заветную корону, станет известно в финале конкурса. Обладательница титула «Мисс студенчество России» представит нашу страну на международном конкурсе «Королева Весна-2017» в Минске. И так как нынешний конкурс проходит под эгидой Всемирного фестиваля молодёжи и студентов, который состоится в следующем году в Сочи, помимо прочих призов и наград, победительница станет Общественным послом ВФМС.



Виктория РОЖКОВА.  
Фотр сообщества  
«Мисс студенчество России»

зажа. С первых дней конкурса ставропольчанка стала одним из лидеров голосования за приз зрительских симпатий на сайте телекомпании «СТВ».

А чтобы получить корону и титул «Мисс студенчество России», участницы должны проявить свои таланты в интеллектуальном, спортивном и творческом этапах конкурса. Претендентки на победу отвечают строгим требованиям: образованность, коммуникабельность, физическая подготовка, хорошие внешние данные, творческие способности и, конечно, чувство юмора. А также проявить умение общаться с аудиторией и знать правила этикета.

За несколько дней участницы прошли множество испытаний и этапов подготовки к финалу конкурса. В первый же день сразу после открытия конкурсантики отправились фотографироваться в национальных костюмах. Также их ожидали репетиции творческих номеров и собеседование.

Конкурсная жизнь для красавицы кипела целыми днями: они ежедневно по несколько часов